Sugerencias para acompañar a vuestro hijo/a

Queremos que los niños experimenten el amor de Dios a través de vuestro amor y que seáis para vuestros hijos una referencia para todas las cuestiones de fe y religión. Todos formamos juntos la familia de Dios, la familia de los cristianos.
Proponemos las siguientes actividades
· Hacer con ellos un árbol genealógico de la familia de forma sencilla (padres, hermanos, abuelos, bisabuelos, tíos, primos, etc.). Contarles lo importante que es tener una familia, llevarse bien, ayudarse, quererse…
· Algún día al acostarles ayudadles a que recuerden las muestras de cariño y los cuidados que han recibido a lo largo de la jornada de sus familiares (padres, hermanos, abuelos, etc.) y las que ellos han manifestado.
· Hablar con ellos del crecimiento. Para ello podéis mirar un álbum de fotos para que vean cómo han crecido ellos y sus familiares. Recordadles la importancia de crecer y madurar, que conforme van creciendo tienen que ser cada día más responsables y cuidar también cada vez más su comportamiento. 
· Buscar momentos para hablar con ellos de Dios y también de su crecimiento y maduración espiritual-afectiva. Es importante que vean que no solo es importante para vosotros que crezcan y cumplan sus obligaciones sino que vayan madurando y convirtiéndose en personas responsables con una base de valores que sugerimos sean los valores cristianos.
· Hablarles de la familia cristiana. Tenemos un padre en el cielo que es Dios, que nos cuida y se interesa por nosotros. Podemos y debemos hablar con él y contarle nuestras alegrías, nuestras penas y darle gracias por todo lo que nos regala.
· Rezar con ellos. Buscad todos los días un momento para rezar conjuntamente con ellos. Puede ser a la noche antes de que se acuesten. El domingo, día de fiesta y día del Señor podéis tener un rato de oración algo más largo por la mañana.

Sugerencias para la oración
Existen muchas oraciones para niños. Es importante que estas estén adaptadas a su edad y conforme vayan creciendo vayamos introduciéndoles en oraciones para chicos más mayores. Rezando juntos podéis explicarles cada oración y quizás abrir con ellos un diálogo sobre Dios. Encontraréis muchas páginas en internet. Sugerimos las siguientes:
[bookmark: _GoBack]http://www.catequesisenfamilia.org/despertar-religioso/taller-de-oracion/422-oraciones-para-los-mas-pequenos.html (Oraciones básicas, muy conocidas. En la segunda parte tiene una explicación muy bonita que os puede ayudar a explicarles y enseñarles el Padre Nuestro)
http://www.buenasnuevas.com/espiritualidad/oraciones-ni.htm (Aquí tenéis varias oraciones para elegir por temas.)
http://kids.avanzapormas.com/LECCIONES/oraciones-para-chicos-cristianos.html (Esta página os puede ayudar a explicarles qué es la oración, cómo y por qué debemos rezar.)



